



В проекте «СКРЛюди» участвует следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Республике Адыгея



В проекте «СКРЛюди» участвует следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Республике Адыгея майор юстиции Дмитрий Андреевич Киселев.

Будучи подростком, Дмитрий определился в выборе своей будущей профессии после того, как в отношении близкого ему человека было совершено преступление. Уже тогда он раз и навсегда решил для себя: лицо, совершившее преступление, должно понести заслуженное наказание.

Дмитрий Киселев начал службу в органах Следственного комитета Российской Федерации сразу после университета. Сейчас он проходит службу в отделе криминалистики



регионального управления СКР, а ранее в течение 7 лет он трудился следователем в разных территориальных следственных отделах управлений СК по Республике Адыгея и Ростовской области.

В числе направлений его деятельности в настоящее время обнаружение и изъятие на месте происшествия следов преступлений с помощью криминалистической техники, проработка совместно со следователем различных версий преступлений, участие в проведении следственных действий.

За период службу майор юстиции раскрыл немало тяжких и особо тяжких преступлений, добивался привлечения к уголовной ответственности самых изощренных и хитрых преступников. «В сентябре 2021 года в правоохранительные органы обратилась жительница с. Хамышки Майкопского района, которая сообщила, что ее 20-летний внук, приехавший к ней в гости из г. Ростов-на-Дону, не вернулся с прогулки. Незамедлительно начались поиски парня. По крупицам мы стали восстанавливать события вечера и обстоятельства, предшествующие его исчезновению. Стало ясно, что его исчезновение носит криминальный характер», - вспоминает Дмитрий Киселев. В результате кропотливой работы следователями установлено, что исчезнувший молодой человек сел в автомобиль к одному из местных жителей, с которым накануне они распивали спиртные напитки, после чего они направились в сторону соседнего поселка, где цепочка маршрута оборвалась. Следователями был организован допрос того самого местного жителя, однако, он отрицал свою причастность к исчезновению парня, выдвигал различные версии, которые шли в разрез с уже установленными обстоятельствами исчезновения. В результате под давлением улик местный житель дал признательные показания: злоумышленник подтвердил, что по дороге в соседний поселок между ним и молодым человеком возник конфликт, в ходе которого злоумышленник, используя в качестве оружия карабин, совершил убийство парня, а после закопал тело погибшего в лесном массиве. «Место, на которое указал подозреваемый, находилось в труднодоступной лесной местности. С учетом того, что преступление совершено в ночное время, злоумышленник не помнил точное местоположение, куда он спрятал тело, поэтому участок для поиска был достаточно обширным», - рассказывает Дмитрий. В ходе поисковых мероприятий следователь-криминалист использовал металлоискатель, с помощью которого были обнаружены гильзы, а также щуп, с помощью которого за достаточно короткое время на глубине 50 см под верхним слоем почвы обнаружено тело исчезнувшего парня со следами насильственной смерти. Несмотря на алиби злоумышленника, следователям удалось доказать его причастность к совершению убийства, по итогам расследования уголовного дела преступник судом приговорен к 12 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Полученный в ходе службы опыт криминалист передает молодым коллегам, ежедневно оттачивая их навыки в искусстве сбора доказательств, а также будущим следователям - студентам ведомственных академий и учащимся профильных кадетских классов СК России.

За кропотливый труд и безупречную службу криминалист награжден знаком отличия СК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

России «За службу Закону», неоднократно поощрялся руководством управления, заслужил авторитет и уважение среди коллег.

Несмотря на загруженность на службе, офицер успевает уделять внимание семье и воспитанию детей. Дмитрий Киселев - примерный семьянин, заботливый муж и отец. С супругой они познакомились в университете, и сейчас уже воспитывают троих детей. «Время, проведенное с близкими, особенно дорого, потому что только в кругу семьи можно расслабиться и ненадолго забыть обо всех делах и заботах, на миг остановиться перед тем, как вновь окунуться в череду многочисленных происшествий, допросов, уголовных дел», - делится Дмитрий.

В свободное время следователь-криминалист не упускает возможности вместе с семьей посидеть на берегу озера с удочкой, но даже на отдыхе он готов в любую минуту оперативно взять свой криминалистический чемодан и отправиться на место происшествия.

25 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1769571>